11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.05.2010 13:55:02

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.05.2010 12:14:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144177/answer/144281




YBaxaemas Anekcanppa! UH}eknus MOXKeT nomafaTh B MOYEIOI0BEIE ITyTH C 00/1aCTH
IIPOMEKHOCTH, IPSIMOM KUIIKY, Blaranuila. bakTepuypus Bo BpeMsi 0epeMeHHOCTH TpelyeT
00sI3aTeIbHOT0 JIEUEHHUS - AHTHOMOTUKAMU, KOTOPBIe Pa3pelieHkl K IPUMEeHEeHWI0 BO BpeMs
O6epeMeHHOCTH. MH(EKIUS MOYEIIOIOBEIX ITyTel MOXKET IIPUBECTH K BHYTPUYTPOOHO! HHDEKINH
II7I0[ja, MEPTBOPOXKIEHUIO, IPeXOeBPeMEeHHEIM pofaM U T.M. YIauu.



